
Nihče ni brez problemov
V aikciji, ki smo jo poimenovali »91 kra-

jevnih skupnosti« — toliko je namreč krajev-
nih skupnosti v vseh pelih ljubljanskih obči-
nah — so predstavniki družbenopolitičnih or-
ganizacij prvič obiskali res vse krajevne skup-
nosti ter se s predstavniki krajeviiih skupno-
sti pogovorili o težavah, problemih, uspe-
hih . . .

Kako je ta akcija potekala v šišenski ob-
čini? Enako uspešno kot v dmgih občinah.
Znane so že tudi prve ocene obiskov.

V šišenski občini je 21 krajevnih skupno-
sti — 9 mestnih, 7 primestnih in 5 vaških KS,
v njih pa prebiva okrog 80.000 ljudi.

Če bi na hitro ocenili probleme, s katerimi
se največkrat srečujejo v krajevnih skupno-
stih, potem bi vsekakor morali na prvo me-
sto postaviti komunalne probleme, s katerimi
se ubadajo skoraj povsod. Naslednji probletn
je pomahjkanje objektov družbenega stan-
darda (vrtci, šole...) in pomanjkljiva preskr-
ba prebivalcev z osnovnimi življenjskimi po-
trebščinami. To je še posebej opazno v novih
stanovanjskih soseskah, ko ob izgradnji sta-
novanj vse prevečkrat pozabljamo na sočas-

no gradnjo trgovin, pa tudi vrtcev in šol.
V vseh krajevnih skupnostih je slabo raz-

vita storitvena dejavnost — premalo je sto-
ritvenih obrti, servisov. V nekaterih krajev-
nih skupnostih imajo probleme s prometnimi
zvezami s središčem mesta, ponekod se pri-
tožujajo nad slabim urbanističnim načrtova-
njem, spet drugje se zavzemajo za še večje
varstvo kmetijskih površin.

Na teh obiskih je bilo govora tudi o sode-
lovanju krajevnih skupnosti s TOZD in skup-
na ugotovitev bi bila, da je ta povezanost naj-
večkrat še bolj šibka. Najdlje so v tem pove-
zovanju prišli v KS Litostroj, Koseze, Med-
vode in Gameljne.

Sodelovanje krajevnih skupnosti med se-
boj poteka predvsem ob raznih skupnih ak-
cijah, predvsem na komunalnem področju.

Ponovno so potrdili ugotovitev, da so ne-
katere šišenske krajevne skupnosti izredno
velike, zato naj bi se razdelili na manjše
dele. Delitev krajevne skupnosti predvidevajo
v KS Hinko Smrekar, Zgornja Šiška, Kosezfe,
Dravlje, šentvid, Gunclje-Male Vižmarje, Sta-
nežiče-Medno in Podutik.


